
Un concesionario tiene 120 coches, el 35% de ellos son blancos y el 5% rojos.

1. ¿Cuántos coches rojos tiene?

2. ¿Cuántos coches blancos tiene?

3. ¿Cuántos coches no son rojos ni blancos?

Un estudiante acertó el 85% de las preguntas del test de inglés, el 5% no las contestó y las demás las tuvo 

mal. Si el examen tenía un total de 160 preguntas, 

¿En cuántas preguntas NO acertó?

¿Cuántas preguntas dejó sin contestar?

¿Cuántas preguntas contestó correctamente?

Un año tiene 365 días, determinar a que porcentaje del año equivalen 12 semanas

En una competencia de basquetbol, de los 684 lanzamientos que realizó Alberto, falló 513. 

1. ¿Qué porcentaje de lanzamientos fallidos tiene Alberto?

2. ¿Cuántos lanzamientos tendría que encestar para tener 75% o más?



Calcular los siguientes porcentajes:

• El 25% de 136.

• El 0.5% de 6800.

• El 50% 340

En una tienda deportiva hay balones blancos (40%) y balones multicolores (60%). Si 

hay 600 balones blancos, ¿cuántos hay en total?


